

# 她穿校服他泪奔 婚礼现场撒“狗粮”

青岛一对新人假期别样婚礼冲上热搜第一



邵瑜身穿校服亮相婚礼现场的视频点赞量破二百万。

这个五一假期，青岛一对95后新人“撒狗粮”，瞬间感动全网。5月1日，“他娶到了高中时就想要的女孩”话题冲上微博和抖音青岛同城热搜第一名，视频中，一身校服亮相的新娘让新郎喜极而泣，播放量破千万。近日，记者联系到“校服新娘”邵瑜，跟她一起回顾温馨感人的瞬间，重新感受那份纯真的爱情与青春的回忆。

## 以校服为媒，回忆10年青春

对邵瑜而言，婚礼上她穿的校服不仅仅是一件简单的服装，更是她与新郎青春记忆的载体。从高中的走廊到大学的校园，他们的爱情在时光的见证下悄然生根、发芽。

“我和周家乐(新郎)从高中时期就相识，一起就读于胶州市第三中学。到现在携手度过了10年时光。为了重温那段青涩的青春回忆，我决定以这种特殊的方式出场。于是，我将这个想法告诉了婚礼管家，并委托其进行策划。”邵瑜说，除了自己和管家以及少数朋友以外，这一惊喜在婚礼当天才被揭晓，“当我看到他脸上的惊讶与感动，他的目光在我身上流转，仿佛在回忆那些我们共同度过的青春时



仪式现场，周家乐一直蒙在鼓里。(本人供图)

光。我知道，我做到了，我给了他一个难以忘怀的惊喜。”

时隔10年，邵瑜自己的校服早已找不到。“我向多个朋友打询问，但要么尺寸不合适，要么没有成套的。”幸运的是，终于在婚礼前三天，邵瑜的闺蜜辗转借到了朋友的校服。由于时间久远，校服已经泛黄并有些皱皱巴巴，她拿到手后连忙清洗和熨烫，最终在婚礼前准备就绪。当网友们看到这个浪漫的场景时，纷纷表示对他们爱情的祝福。

当天，婚礼工作人员拍摄短视频，让“校服新娘”邵瑜和周家乐火爆网络。看到各地网友送来的祝福，他们表示这些将成为未来生活中的动力，激励着他们继续珍惜彼此，共同创造更多美好的回忆，希望大家都能够收获最美好的爱情。

## 为了娶到她，他“复制”志愿书

“在仪式开始前，婚礼管家告诉我需要进行摆拍，让我在舞台上等待。转头看到她，我直接蒙了，瞬间我们在点点滴滴涌上心头。真的很感

动，谢谢她为我准备的这份惊喜。”周家乐说。

据了解，周家乐和邵瑜的缘分从高二文理分班时开始萌芽。尽管当时两人交往不多，但周家乐对邵瑜的热情和特殊关照逐渐拉近了他们的距离。高考结束后，两人自然而然地发展为恋人。

在大学填报志愿的关键时刻，周家乐做出了一个浪漫而勇敢的决定：他直接复制了邵瑜的志愿书，选择了与她相同的学校和专业，只为了实现他初见她时许下的诺言：娶她为妻。幸运的是，两人不仅被同一所学校录取，还被分配到相邻的班，无论是学习还是生活，都形影不离。大学四年的陪伴，让他们的感情更加深厚。

毕业后，面对人生的新选择，邵瑜希望回到家乡工作，以便更多地陪伴在父母身边。而周家乐再次毫不犹豫地选择了支持她，陪伴她回到家乡，共同开启了新的人生篇章。如今，在亲朋好友的见证下，他们走进了婚姻的殿堂，继续书写属于他们的爱情故事。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 璩骊儒 于波

未明码标价、销售“皮筋螃蟹”、冒用商标售卖商品……

## 市场监管部门通报24起典型案件

本报5月5日讯 今年五一假期，青岛市市场监督管理局分三批公布了查办的24起典型案件，其中涉及明码标价、假冒商标、售卖无证食品等问题。假期期间，全市市场监管系统全员上岗，对全市重点区域和重点部位进行不间断巡街“明察”，直插一线开展暗访督查，强化执法力度，对发现的违法违规行为严查快办，严厉查处侵害消费者权益的行为。

商家未明码标价被处罚。其中，市南区金盛祥商行销售的啤酒、老酒等未明码标价，涉嫌违反《中华人民共和国价格法》相关规定。市南区羊家天下西北美食店销售的酒水、饮料等未明码标价，涉嫌违反《中华人民共和国价格法》相关规定。

部分商家冒用“青岛啤酒”商标售卖商品，构成了对“青岛啤酒”注册商标的商标侵权。其中，市北区鼎师食品店存在未经授权在其门头招牌使用“青岛啤酒”注册商标的商标侵权行为，涉嫌违反《中华人民共和国商标法》相关规定。市北区新风强

源商品经营部涉嫌未经授权在其门头招牌使用“青岛啤酒”注册商标，违反《中华人民共和国商标法》相关规定。

部分不法商贩通过销售“皮筋螃蟹”、不明码标价等方式侵害消费者合法权益。其中，李沧区佳和兴水产批发部涉嫌销售过度捆绑的“皮筋螃蟹”，违反《中华人民共和国消费者权益保护法》相关规定。崂山区麦岛家园海鲜市场鑫海隆水产经营部销售的海产品涉嫌未明码标价，违反《中华人民共和国价格法》相关规定。市市场监管局相关负责人介绍，全市市场监管部门将建立旅游消费市场治理常态化工作机制，标本兼治，综合治理，对违法违规行为，以零容忍态度坚决发现一起、查处一起、曝光一起，全力营造放心安全有序的青岛旅游消费市场环境。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛) 扫码看相关内容



## 青岛好司机小举动温暖游客心

游客来青旅游不慎受伤 真情巴士司机两次背起乘客上下车

本报5月5日讯 两次背扶、一个苹果，来自青岛好司机的小举动让外地游客直呼温暖。在五一假期期间，东北游客王女士特意拨打了青岛真情巴士客服中心电话，点名表扬真情巴士东7路驾驶员任晓琦。

王女士今年接近60岁，假期来青岛旅游时，不小心腿部受伤。5月3日下午，王女士拄着拐杖来到青岛西海岸新区中心医院复查，看完病后，准备乘坐东7路公交车返回开发区热电厂附近的住地。下午4时许，任晓琦驾车抵达中心医院站点，在车上发现王女士的身体状况后，他不假思索立即下车，将她背上了车厢。这一举动让王女士既意外又感动，心中备感温暖。

“让我没想到的是，司机师傅将我背上车后还安慰我，当时已经感动得无法用语言来形容。到了开发

区热电厂终点，师傅又把我背下车，并送给我一个苹果，说这是公司送给他的苹果，寓意着平平安安，现在把苹果转给您，祝我平平安安，早日康复。这是我见到最好的司机，下车感动得就掉眼泪了。”在电话中，王女士向工作人员激动地讲述着这件暖心事。王女士说，在青岛旅游期间，坐公交车体验到了公交司机的暖心服务，驾驶员的素质高、态度好，让人感受到了亲人般的温暖，希望这种温暖的正能量继续传承发扬。

得知乘客打来表扬电话，任晓琦表示，这是小事一桩、举手之劳，为乘客提供优质真情服务是一名公交驾驶员的岗位职责。相信其他驾驶员遇到这种情况，也一定会出手相助。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波 通讯员 赵蕾蕾)

## 天气预报

市区  
今天 多云转晴  
西北风 4-5级 14℃~24℃  
明天 晴  
西北风 3-5级 13℃~25℃  
明天  
崂山 晴 12℃~26℃  
即墨 晴 11℃~26℃  
胶州 晴 12℃~25℃  
黄岛 晴 11℃~24℃  
莱西 晴 10℃~25℃  
平度 晴 11℃~24℃

## “这是我收到的最暖节日礼了”

外地游客找回手机点八份外卖感谢执法人员 爱心传递给环卫工人

本报5月5日讯 “这是我收到的最暖节日礼了!”5日上午，看着外卖小哥送来的八份早餐，市交通运输局综合行政执法支队队员姜仕贤高兴地说。当天一早，姜仕贤和同事热心帮来自内蒙古赤峰的游客找到手机，没想到被暖心“投喂”，在无法退还的情况下将爱心传递给了环卫工人。

5日上午7时许，一名市民找到正在青岛北站执勤的姜仕贤，称在马路捡到了一部手机，希望能代为寻找失主。姜仕贤感谢其暖心举措后接了过来，查看发

现，手机设有密码无法打开。没多久，手机微信电话突然响了起来，但因为无法解锁，姜仕贤努力多次也无法接听。

“不行咱把手机卡拔下来试试?看看能不能通过通讯录查找到失主。”就当姜仕贤和同事准备操作时，一男一女两名年轻人拖着行李箱找了过来，称打车时丢失了手机，希望能帮忙寻找，姜仕贤当即询问自己手中的手机是不是他们丢的。“这就是我们的。”看到姜仕贤手中的手机，两名年轻人高兴地说。经过顺利解锁开机，姜

仕贤便将手机归还给了他们。着急赶火车的两人，诚恳道谢后就消失在青岛北站的人潮中。

据了解，两人来自内蒙古赤峰，假期来青岛游玩后当天乘火车返乡。5日下午，记者辗转联系上他们时，失主寇先生表示，趁着假期他和女友盛女士从内蒙古来青游玩，青岛不仅景美，人也非常热情，此行给两人留下了深刻印象。寇先生表示，有机会还要再来青岛。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)